

贵阳精酿产品获布鲁塞尔啤酒挑战赛金奖

本报讯 日前,2025布鲁塞尔啤酒挑战赛在比利时马尔什昂法梅讷市举办,贵阳精酿厂牌TripSmith产品斩获金奖。

此次比赛吸引了来自35个国家的超1700款啤酒参赛,其中,中国有204款。80位国际顶尖评审齐聚一堂,以专业、严苛的标准为每一款参赛啤酒打分评判。

本次大赛中,7款中国啤酒荣获金奖,涵盖多种风格,贵阳精酿厂牌TripSmith的过桶野草莓酸啤获布鲁塞尔啤酒组金奖。赛后,TripSmith创始人张子昂

说:“比利时是酸啤的发源地,能在这获奖不容易了!”

张子昂介绍,过桶野草莓酸啤采用了一种极为特别的制作工艺——自然发酵。这种工艺主要依靠大自然中的野菌和陈年橡木桶中的菌群进行发酵。此次参赛的啤酒加入布雷特酵母,以发酵出独特风味。自然发酵的啤酒需要在橡木桶中静静存放三年以上才能装瓶,漫长的等待只为酿造出最纯正、最独特的风味。此外,这款啤酒的原料取材于贵州本土优质草莓和杏子,

据了解,布鲁塞尔啤酒挑战赛创立于2012年,历经多年发展,已成为全球最具影响力的啤酒赛事之一,以严苛的评审流程和极高的奖项价值闻名于世,每年以巡回形式举办,聚焦不同地区,在庆祝当地独特旅游资源与美食文化的同时,深度展现啤酒的独特魅力。

(贵阳日报融媒体记者 刘云嵩)



毕业音乐会 民族风情浓

11月21日,贵州财经大学2026届民族特色专业毕业音乐会举行。演出中,学子们表演了《布谷催春》《四季劳动歌》等作品,充分展现了侗族、苗族、布依族、彝族等贵州少数民族的音乐特色和民族风情,为观众带来一场精彩的音乐盛宴。

图为学生在跳苗族芦笙舞。
贵阳日报融媒体记者 石照昌 摄



花溪区举办“文明课堂·交通有礼”文明实践活动

本报讯 11月22日,在花溪区新时代文明实践中心、花溪区委宣传部的组织指导下,花溪区萤光公益志愿者中心在轨道交通3号线桐木岭站D口广场举办“文明课堂·交通有礼”文明实践活动。

活动设置了“文明承诺签名”“主题趣味拍照”“幸运抽奖”三个环节,通过

轻松有趣的方式,让文明交通理念在欢声笑语中传递。

活动现场,一面写有“我为花溪出份力”的签名墙格外醒目。在志愿者引导下,过往市民纷纷在签名墙上留下自己的名字。“签下名字,就是一份承诺,提醒自己以后骑车、走路都要更守规

矩。”一位刚签完名的市民说。

文明交通主题拍照区人气十足。市民挑选“文明交通·一盔一带”“文明出行·安全你我他”等活泼可爱的宣传手牌合影留念,现场笑声不断。这种具有仪式感的互动方式,让文明宣传不再是枯燥的说教,而成为一种可分享、可

记录的快乐体验。

据介绍,举办此次活动,旨在通过沉浸式、趣味化的互动体验,取代单向的灌输式宣传,激发市民的主体意识,让他们从被动接受变为主动参与,在寓教于乐中让文明交通意识入脑入心。

(贵阳日报融媒体记者 李春明)

乌当区多举措规范共享单车停车秩序

本报讯 11月25日,记者从乌当区综合行政执法局获悉,自10月15日开展共享电单车专项治理行动以来,该局累计规范乱停放行为821起、引导文明停放90起、约谈共享单车运营企业2家。

针对辖区轨道交通出入口、人行道上存在随意停放共享电单车的情况,乌

当区综合行政执法局以“规范秩序、优化环境、便民利民”为核心,聚焦车辆乱停乱放、违规占道、运维缺位等突出问题,推动共享单车管理从“规模扩张”向“精细化运营”转型。

一方面,执法人员加强日常巡查频次,一旦发现乱停乱放车辆,立即进行规整,确保道路通畅。工作中,执法人

员与志愿者还从源头上培养市民的文明习惯,对随意停放的骑行者进行耐心引导和教育,呼吁大家从自身做起,成为文明骑行、规范停放的参与者、宣传者和监督者。

另一方面,乌当区综合行政执法局积极约谈各家共享单车企业,督促运营企业积极履行车辆停放管理的主体

责任,对重点区域实行“定人、定责”的精细化管理,增派运维人手,确保有专人负责车辆的正确摆放、调度转运。同时,技术手段也在升级,通过不断优化“电子围栏”技术,并结合各区域的实际出行需求,更加科学合理地投放和调度车辆,确保运营秩序规范有序。

(刘呈成 贵阳日报融媒体记者 汤利)

贵阳工商养老公司营盘路养护院——

举行主题活动为老人美甲护肤

本报讯 近日,一场主题为“指尖焕彩 爱暖银龄”的美甲与手部护理活动在贵阳工商养老公司营盘路养护院多功能活动室内举行,为长者们的生活带来“美丽惊喜”。

活动中,老人们围坐一堂,兴致勃勃地挑选着心仪的甲油颜色。考虑到长者

指甲薄脆、皮肤易干燥的特点,养护院提前备了天然环保、温和无刺激的护理产品和简约大方的色样。随后,工作人员为老人们进行手部清洁、指甲修剪、打磨甲面、滋养按摩,最后涂上选定的颜色。

82岁的李奶奶开心地说:“年轻时没条件打扮,没想到在养护院圆了美甲梦。”行动不便的张爷爷也在工作人员的协助下完成了手部护理,直呼“双手舒服了,还学到了护手知识,非常值!”

除美甲活动外,工作人员还讲解了日常手部护理知识,并带领老人做手指操,以活动关节、促进血液循环。

据了解,营盘路养护院于2023年9月

19日投运,占地5353平方米,一期工程房屋建筑面积5942平方米,建有养老床位174张,为老年人提供认知症照护、生活照护、康复指导、情感慰藉等全方位服务,设有康复室、心理咨询室、认知训练室、文娱活动区、社区食堂等功能空间。

(贵阳日报融媒体记者 曾秦)

贵阳日报·分类广告

●办理电话:0851-85822529 ●咨询电话:0851-85813858

分类刊登指南: ★ 50元 11字

(标点符号计1字、手机号计6字、固号计4字;并请携带或提供相关资料)

* 贵阳日报 广告办 理



线上办理广告请扫码关注
启程广告通



上新
服务

贵阳日报帮您
“传情达意”
结婚、生庆、贺寿等重大时
刻表达您的心意,全城见证。
●咨询电话:0851-85813858

●本人李朝新贵 AF7282 营运货车
520123004357号道路运输证遗失作废。

●本人何武容(身份证号:

522126198112155023)购买贵阳恒大文化旅游城51号地块4栋1层4号商铺收据原件不慎遗失,特声明作废。
●水城富邦生态农业科技有限公司遗失公章(2025.06.11),特声明作废。
●贵州嘉翼管业有限公司公章(2025.6.11)遗失,特声明作废。
●贵州金久通出租车有限公司贵AUFO87道路运输证遗失,编号为520102000373,声称遗失。

明遗失。
●逝者秦德清,家属秦霞于2009年9月19日在思亲园购买墓位,墓位是涌金十区十八单元33号,因本人保管不善,合同、发票遗失,特此声明作废。
●声明人陈玉云332625196101156529贵阳世纪城龙禧苑11-1-16-1原房下车位F016原始发票和原始车位使用权合同(编号1138)不慎遗失,现声明作废,由此产生的经济纠纷和法律责任由声明人承担。
●彭孟成遗失四川生活家装修押金,收据号0036184,金额3万元,声明作废。

13800册图书情暖乡村学校

2025贵阳市图书馆“书行‘香’村”系列公益活动收官

本报讯 近日,2025年贵阳市图书馆“书行‘香’村”系列爱心捐书公益活动收官之场走进开阳县高寨苗族布依族乡中心小学,将3000册爱心图书移交该校。

本次活动由贵阳市图书馆主办、贵州行走课堂旅行社有限公司承办、开阳县高寨苗族布依族乡中心小学协办,是响应国家“全民阅读”及“优质文化资源直达基层”号召的生动实践。

在开阳县高寨苗族布依族乡中心小学活动现场,该校校长黄卫国说,这批涵盖文学、科普、历史等领域的图书极大地丰富了学校的阅读资源,学校会精心筛选图书放到图书室和各班图书角并积极开展读书活动,让书籍“活”起来,引导孩子们在阅读中开阔视野、汲取知识,将这份爱心转化为成长路上的不竭动力。

“谢谢叔叔阿姨们送来的图书,我们一定会认真地读、努力地学,不辜负你们的一片爱心!”该校学生代表用最朴实的语言分享着内心的喜悦,并表示会珍惜每一本书,认真阅读、积极分享,让书香飘满校园。

据了解,自今年6月爱心捐书公益活动启动以来,得到社会各界的热烈响应,贵州师范学院数学与大数据学院、阜阳科技工程学校、贵阳市第二十五中学、贵阳市海伦青少儿成长中心、东莞东聚电子电讯制品有限公司、长沙市芙蓉区容园小学1903班、成都贝图科技有限公司、腾讯公益等单位团体,以及社会各界爱心人士纷纷踊跃参与,共募集图书13800册。这些图书经过精心筛选后,已陆续送往白云区第五小学、清镇市鸭池河学校、花溪区杉坪民族中小学、清镇市新店小学、开阳县高寨苗族布依族乡中心小学5所乡村学校,构建起“城市闲置图书—公共文化机构—乡村儿童”的爱心传递链条。

贵阳市图书馆相关负责人表示,开展“书行‘香’村”系列公益活动,旨在以文化力量支持乡村教育,通过筛选优质图书、科学分配资源,让乡村孩子接触更多知识,以阅读引领成长、看见更广阔的世界,为乡村校园营造浓厚的书香氛围,实现“以书润心、以文化人”的公益初心。

(贵阳日报融媒体记者 吴宇)

云岩交警开展货车专项治理工作

本报讯 目前,云岩交警开展货车专项治理工作,通过“宣传先行、科技赋能、部门联动、严管兜底”的组合拳,让违法行为“躲不开、逃不掉”。同时,联合运管部门深化联动共治机制,开展路面联合执法3次,明确分工、互补职能,形成监管合力。执法人员在重点路段设卡检查,从严查处货车各类交通违法行为,切实提升执法威慑力。

行动中,云岩交警以辖区中队为单元分片包干,走进20多家重点运输企业和物流园区,通过举办座谈、案例警示会、茶话会等多种活动,与企业负责人、货车司机零距离交流。执法人员选取省内近期发生的典型货车事故案例,以案说法、以案警示,详细讲解超载、超速、疲劳驾驶、“大吨小标”、非法改装等违法行为的巨大危害,表明全方位、全覆盖的整治态度,推动驾驶员提升安全意识,筑牢事故预防的第一道防线。

依托覆盖辖区主干道、国省道的“天眼”监控系统,云岩交警24小时不间断视频巡查货车通行情况,生成

高频通行道路分析报告,精准锁定违法高发路段和时段,同步强化预警拦截,实现“科技+执法”的高效联动,让违法行为“躲不开、逃不掉”。同时,联合运管部门深化联动共治机制,开展路面联合执法3次,明确分工、互补职能,形成监管合力。执法人员在重点路段设卡检查,从严查处货车各类交通违法行为,切实提升执法威慑力。

据统计,11月份以来,云岩交警已累计查处货车交通违法487起,其中超载48起,“大吨小标”30起,非法改装52起,有效遏制了货车违法抬头趋势,改善了区域道路交通秩序。

下一步,云岩交警将持续完善货车治理常态化机制,保持对货车交通违法“零容忍”的高压态势,同步优化宣传引导与便民举措,倡导货运驾驶人文明守法出行,努力营造安全畅通有序的道路交通环境。

(贵阳日报融媒体记者 章婧)



观山湖区金元社区联动“双报到”单位——改善老年学校环境 提升学员满意度

本报讯 “现在有了暖和、舒适的实习场地,我天天都盼着来上课!”近日,观山湖区金阳街道金元社区联动“双报到”单位,优化资源配置,改善社区老年学校的学习环境,赢得学员的一致好评。

据介绍,金元社区老年学校原本采取“一室多用 错时使用”原则,结合室内外教学模式,满足不同学员的需求。冬季来临后,学校教学出现室外寒冷不能上课、室内场地不足的状况。为解决这一难题,金元社区党总支联动“双报到”单位贵阳市生态环境局观山湖分局,通过协调宣传用房使用时间实现“错峰共享”——该单位在非宣传时段将场地开放给非洲鼓班,既保障了单位的正常工作,又解决了学员冬季上课的难题。

据了解,金元社区老年学校于2021年3月开班,目前共有8个班350

名学员。随着班级、学员的增多,金元社区除了联动“双报到”单位改善硬件设施外,还邀请退休教师、文艺骨干、志愿者担任讲师,让课程更丰富、更贴近学员的需求。同时,建立“需求-反馈-调整”机制,根据学员的意见不断优化教学内容,做到“居民有需求,社区有服务”。

“此次非洲鼓室内教学场地的解决,是社区深化‘党建+教育’服务模式的又一个实例。下一步,社区将持续联动辖区‘双报到’单位、社会组织等,进一步完善老年学校教学场地的配套设施。同时,积极推动组建‘银龄志愿者服务队’,鼓励老年学员参与邻里互助、政策宣传等社区事务,实现‘老有所学、老有所乐、老有所为’的良性循环,为构建老年友好型社区持续注入温暖力量。”金元社区有关负责人说。

(贵阳日报融媒体记者 帅弋)

 **贵阳日报传媒集团**

贵阳国际会议展览中心风情商业街
1层商铺面积 184.86平方米

金融中心二期枫林路临街1层商铺3间
面积在128.31平方米-206.32平方米

中山东路报业大厦3楼多间商铺出租
面积30.48-329.25平方米

中山东路报业大厦10楼写字楼
面积338.07平方米

沙文贵阳日报传媒集团文化产业园科创南路551号工业用房
面积约1230平方米

联系电话:杨女士 19608515637